

我市公安交管部门发布今年春运期间交通安全提示

春节出行看宝典 道路顺畅人平安

□记者 赵志国

本报讯 2019年春运从1月21日开始至3月1日结束。为全力保障春运期间全市道路交通安全畅通,全力预防重特大道路交通事故,市公安局交通支队通过梳理分析历年同期交通流量情况,结合当前交通现状,昨天向社会发布我市2019年春运期间交通流预判、隐患路段、分流方案及交通安全提示。

交通流预判

据市公安局交通支队相关负责人介绍,今年春运及春节期间我市交通流将呈以下特点:交通事故风险较大时段包括外出务工人员返乡过年、外出务工期间;学生放假开学期间;春节和高速公路免费通行期间;元宵节期间。凌晨1时至8时,团雾多发时段,13时至15时、21时至23时,酒驾醉驾易发时段,凌晨疲劳驾驶易发等重点时段,因群众出行频繁,交通流量剧增,易发生交通事故。

全市交通要道、高速公路收费站,中心商业区、通往景区道路交通流量将集聚爆发,特别是2月4日(除夕)夜及2月5日(大年初一)凌晨前往鲁山大佛、尧山景区和市区香山寺的车辆会迅猛增加,易发生交通拥堵。2月3日至3月20日,市区开源路丹尼斯百货(新

丹尼斯)、鹰城世贸、“7·1”视界,建设路万达广场,光明路双丰商城,凌云路怡购城等商业区路段;体育路市工人文化宫东门路段;新城区湖滨路建业森林半岛路段因人流增多将出现交通高峰。我市S88郑尧高速K183至K160郑州至尧山方向;S49焦桐高速K269至K270路段叶县至舞钢方向;S83兰南高速K174至K190路段双向因春运期间交通流量剧增容易出现拥堵。

气候多变,影响交通。春运期间正值我省、我市雨雪雾霾恶劣天气高发时段,易引发交通阻断和交通事故。据省、市气象台预报,春运期间,我市可能出现的大雾、局地性团雾天气将对公路交通带来较大影响,容易引发多车相撞等恶性事故。

隐患路段、事故多发路段

鲁山县242省道鲁山县城十字路口:该路段系省道,东西道路较宽,南北道路较窄,视线较差,无限速标志。

鲁山县207国道鲁山下汤镇和尚岭村弯道路口:该路段系国道,道路宽阔,弯道,车流量大,车速较快,限速标志不完善。

鲁山县顺城路菜市场路口:该路段系县道,该区域道路属机非混合道路,车流量较大,非机动车和行人较多,道路两侧绿化带影响视线,路两侧人行道停放非机动车和非机动

车较多,致使行人无路可走,路况复杂。

S238省道郟县薛店镇薛店街路段:该路段占道经营、车辆乱停乱放严重。

S236省道郟县河南省粮食储备库门口54KM+250M:该路段中央隔离护栏有缺口。

石龙区宝石快速漯河派出所南十字路口:该路段系县道,宝石快速东西方向车速快,道路北侧有一所小学和一所幼儿园,南北方向接送学生车辆较多,无交通信号灯,易发生人身伤亡事故。

舞钢市文化路:该路段系城市道路,标线不清晰。

宝丰县207国道与大观公路交叉路口处:该路段系国道,车流量大,过往车辆车速较高。

宝丰县大营镇大营中心街东十字路口处:该路段系县道,车流量大,过往车辆车速较高。

宝丰县南石公路与商张公路交叉路口处:该路段系县道,车流量大,过往车辆车速较高。

汝州望嵩南路与前石线交叉口:该路段系城市道路,道路交通标线缺失,交通标志不全,缺少警示提示标志。

207国道汝州山王村路段:道路较窄,路侧有煤灰堆积,有积水、道路湿滑,附近村庄密集,车流量大,存在安全隐患。

汝州九峰山旅游专线:该路段系县道,与农村道路交叉口不明显,部分路口缺少交通

标志,行车视距不良,存在安全隐患。

省道平桐路市区王庄路口:车流量较大,车速高,交通标志标线缺失。

昆阳大道市区辛庄村路口:该路段系国道,车流量较大,车速高,交通标志标线缺失。

据了解,以上路段目前相关部门正在整改,交警提醒广大人民群众驾车出行避开以上路段,尽可能选择合适的交通工具和出行方式,错峰出行。

交通安全提示

交警提示:请保持平和心态,安全文明驾驶;请勿超速、超员,请勿争道抢行;出行前请提前选择行驶路线,了解天气和途经道路状况;行经山区、农村道路,特别是窄桥窄路、急弯陡坡、临水临崖等险要路段,请提前减速,慢行通过;长途远行,切忌疲劳驾驶;若感困倦、视觉模糊、精力不集中,请及时选择安全地点停车休息。

此外,恶劣天气请留意交通提示服务信息;行车时请保持车距,谨慎驾驶;能见度不足、路面结冰等不满足安全行车要求时,请勿冒险行驶;遇突发情况请立即拨打报警服务电话;停车时,请注意自身安全,客运车辆请及时将乘客疏散至安全地区。

新春佳节即将来临,交警提醒司机朋友开车勿饮酒,酒后勿驾车,平安过大年。

美化院区 迎新春

1月17日,入夜的市工人文化宫假山在泛光灯的照射下呈现出斑斓的色彩。

据了解,为迎接新春佳节的到来,市工人文化宫从本月中旬开始,对院中的照明设施进行了全面维护和升级补充,进一步提高景观亮化照明的档次,丰富了市民节日夜晚休闲观赏的内容。

本报记者 李英平 摄



高新派出所交巡警夜查酒驾 一小时内查获 两名酒后驾车司机

□记者 牛超

本报讯 1月17日晚,市公安局高新派出所交巡防大队在辖区主要路段开展夜查酒驾行动,1个小时不到就查获酒后开车的两名司机。

当晚7时许,高新派出所交巡防大队出动警力27人,警车4辆,由大队长银浩带队在市区神马大道等路段设置卡点3个,开展夜查酒驾行动。

当晚8时48分,执勤民警在高新区遵化店镇蒲楼村至溪马庄路段湛河水闸桥处拦下一辆车牌号为豫D8XXXX的小轿车。在民警的劝下,经过几分钟的僵持,司机摇下车窗接受吹气测试。经酒精测试仪测试,张某血液酒精含量为26mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

8时56分,又一辆车牌号为豫D3XXXX的轿车被民警拦下,经检测,该车驾驶员褚某血液酒精含量为42mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。面对测试结果,褚某后悔不已。他说:“本来说的不喝酒,可架不住饭桌上其他人劝,就喝了一杯。唉,现在后悔也来不及了。”

根据相关规定,民警对涉嫌酒驾的张某、褚某作出了相应的处罚。

我市交通运输系统周密筹备迎春运

□记者 王桂星

本报讯 春运大幕即将开启,记者昨天从市交通运输局获悉,为了保障人民群众安全、便捷出行,全市交通运输系统将采取增加运力投入、加强安全监管、强化执法监督等多项保障措施。

据了解,2019年春运工作从1月21日开始至3月1日结束,共计40天。为全力保障旅客出行和重点物资运输安全,春运开始前及春运期间,各县(市、区)交通运输局和有关单位将按照“无禁区、全覆盖、零容忍”原则开展春运安全检查,特别是长途班线客车、旅游包车、危险品运输车辆、城市公交等重点领域,做到排查不留死角、整改不留隐患。严禁技术状况不达标的设施设备投入春运,严禁逾期未检

验、逾期未报废的客运车辆和逾期未审验、逾期未换证、记满12分的营运驾驶人参加春运。

道路运输企业将严格实施车辆运行状态下不间断动态监控,严格执行长途客车凌晨2时至5时停车休息或接驳运输制度,并将提前组织初次参加春运的驾驶人特别是客运包车驾驶人,熟悉运营线路及沿线路况,了解事故多发路段,防止因道路不熟而引发交通事故,提升安全生产源头管控能力。

在准备了充足的应急运力的同时,交通运输部门还将科学组织农村道路运力,增加农村客运班车,以满足广大农民群众春运期间返乡团聚、赶集购物、探亲访友出行需要。

各高速公路经营管理单位将进一步

完善高速公路服务区设施设备配置,改善就餐、住宿、车辆维修、路况信息发布等服务条件,加强餐饮价格监控,加强治安管控,维护停车秩序,使高速公路服务区成为旅客出行过程中的“温馨驿站”。

交通运输部门将坚持“以客为主、客货兼顾”的原则,在保证旅客出行安全畅通的同时,统筹做好电煤、粮食等重点物资及肉、禽、蛋、果蔬等生活物资运输。

市、县交通运输执法部门将积极联合道路运输管理部门、出租车管理部门、公安交管部门加大监督、巡查力度,深入客运站、客运企业等旅客主要集散地,依法严厉查处非法车营运、“倒客”、“甩客”、“宰客”、超越经营范围及不按核定线路行驶等损害旅客利益、扰乱市场秩序的各类违法违规行为。

讣告

武圣孔,平顶山市公安局退休干部,因病医治无效于2019年1月18日凌晨1时30分去世,享年72岁。定于1月20日上午9时在殡仪馆一厅举行告别仪式,请生前友好届时参加。

妻:师秀润携
长子:武端
女儿:武靖

泣告

2019年1月19日